## 498

## No. 202. Corrigendum.

THE PROHIBITED AREAS ORDER, 1940,

published in Supplement No. 3 to the Gazette No. 2837 of the 18th May, 1940.

SCHEDULE.

## LARNACA AERODROME PROHIBITED AREA.

2. Line 9: For the words "Plot No. 146" substitute the words "Plot No. 416."

(M.P. 147/40.)

...